

Безопасность на первом месте: встречи с сотрудниками ГИБДД в детском саду

В нашем детском саду регулярно проходят встречи с сотрудниками ГИБДД, и мы хотим поделиться впечатлениями! Эти мероприятия становятся важной частью воспитания детей и формирования у них навыков безопасного поведения на дороге.

На встрече сотрудники ГИБДД рассказывают детям о правилах дорожного движения в доступной и интересной форме. Объясняют, как правильно переходить улицу, почему важно носить светоотражающие элементы на одежде и как вести себя вблизи проезжей части.

Мы благодарим сотрудников ГИБДД за их профессионализм и готовность делиться знаниями с нашими детьми. Такие встречи способствуют созданию безопасной среды для наших маленьких граждан.

💡 Помните, безопасность на дороге — это забота каждого! Давайте вместе учить наших детей быть внимательными и осторожными на дороге!

